
Εκπαιδευτική Εκδρομή του 3ου έτους στον Κίσσαβο 

Το 3o έτος του Τμήματος Περιβάλλοντος και στο πλαίσιο του μαθήματος «Φωτοερμηνεία 

Τηλεπισκόπηση» επισκέφτηκε την περιοχή του Κισσάβου και τα χωριά, Μελιβοία και Άνω 

Σωτηρίτσα, την Παρασκευή 12 Μαΐου 2023.  

Στον οικισμό της Μελιβοίας, σε αίθουσα του Δημοτικού Σχολείου, οι φοιτητές είχαν την 

ευκαιρία να συνομιλήσουν, με τους αντιδημάρχους  τουρισμού και Αγροτικής Ανάπτυξης κ. 

Νίκο Ντάγκα και Βαγγέλη Κρανιώτη,  για τα περιβαλλοντικά προβλήματα αλλά και τις 

ευκαιρίες ανάπτυξης αγροτουριστικών δραστηριοτήτων που παρουσιάζει τη περιοχή. 

Επίσης, με τη βοήθεια χάρτη της περιοχής ενημερώθηκαν για τις διάφορες χρήσεις καλύψεις 

γης καθώς και για το αγροτικό τοπίο, με κυρίαρχες καλλιέργειες τις καστανιές και τους 

ελαιώνες. Μέσα από τη συζήτηση με τους υπεύθυνους της τοπικής αυτοδιοίκησης προέκυψε 

πόσο χρήσιμη είναι η επιστήμη  του περιβάλλοντος,  με τους περιβαλλοντολόγους να έχουν 

την ικανότητα να προτείνουν δράσεις σε μια περιοχή ώστε να  συνυπάρχουν σε αρμονία το 

οικιστικό, το αγροτικό και το φυσικό περιβάλλον χωρίς να διαταράσσεται η φύση ή να 

αναστέλλεται η ανάπτυξη μιας περιοχής.  

Στη συνέχεια, ακολούθησε κατάβαση στο περιβαλλοντικό μονοπάτι της Μελιβοίας μέχρι και 

την Άνω Σωτηρίτσα με τη συνοδεία του κ. Νίκου Ντάγκα.  Παράλληλα οι φοιτητές είχαν την 

ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά τη χλωρίδα της περιοχής, να θαυμάσουν το τοπίο της 

καθώς και να ενημερωθούν σχετικά με τους διάφορους μύθους . 

Ευχαριστίες στον αντιδήμαρχο τουρισμού κ. Νίκο Ντάγκα για την ξενάγηση και τη συνδρομή 

του σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής καθώς επίσης και στο προσωπικό του Δημοτικού 

Σχολείου Μελιβοίας (και ιδιαίτερα τη διευθύντρια κα Μίνα Μαυρογιάννη)  για τη φιλοξενία 

που μας παρείχαν.  

Ο Υπεύθυνος του μαθήματος  

Ι. Φαρασλής 

ΕΔΙΠ, Τμήμα Περιβάλλοντος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Φωτογραφικό Υλικό από την Εκδρομή στις 12 Μαΐου 2023 

 
Εικόνα 1 Συζήτηση σε αίθουσα του Δημοτικου σχολείου 
 

 

 
Εικόνα 2 Οι φοιτητές στο κέντρο του χωριού στη Μελιβοία 
 



 
Εικόνα 3 Στιγμιότυπα κατά την κατάβαση του μονοπατιού μεταξύ Μελιβοίας - Ανω 
Σωτηρίτσας 

 

 

Εικόνα 4 Οι φοιτητές στον καταρράκτη πριν τον οικισμό της Ανω Σωτηρίτσας  

 


